H ' » - . . / . . - ."
l ’/v\ et Ju b At f-,' L/,J rgl& Sl Sust Tenyg s
e g - :
-’;'“"f b C %
— e O a2

{a,}h-’ ‘.-.’J’) u)cl‘—

o a2 _
e Do ) L o

&, AR L ¥
o t) -—* Ui 22 ‘LJ&—;:_;J/J u---l,-w

2Rl f’d4 Ao Al (owt) soe
7 - . e . . . e o
UG (6 s b Tl 2 G e Vs Gl LS S P o0 o

,}:f',-u,{'u = j,:olﬂ = PJOM = PA'

b s ) - - / - — S
A:lf'{_f){'-,-'b (}—-—-.lr‘-i:-l.la P ﬂtsl_tr-’\-.—n.,m-h—?.bﬂ 0]:.\1::, M/)‘H‘c *:-[(-U-)C.,JIL‘

. - £ "’- - Q-J/ be #‘/ ;/

R = [ xpdb < dlxdh o, =L [xdt

BT )1 L./ ' e
"-”U‘Ui‘f\’/}“l - A L C

* s —
o » &Lpa:k_n _'f-’ﬁ‘-? rl‘)” UJI:'
R - -t w . . pd . . - ./
/\ ‘-—-’-904' )'M, Lul rv;', Y -:;-.-im;'h ﬂg
% . -

; . )
¥ \/ ’J‘"’é-"/)')?t!l—-bn\——") U-J‘L:J‘Lfm

hspuly fﬁfu.i;;”,, Ve = Y T G ke

B Sh=pip=shsh- /yme 5A @ Sh
4 5;,}}""'”- I : v
- AN e W o sl SR gespie e

L}J Of = 1 St'!\eJ_y SA = ’(‘a‘c'm. gﬂ = {i#

] ~ .}' . - o p
é“—":‘-"‘-—' X C.LIJ)J" dowr 2 O — 2l > {,:M;,fy.,,..., oty L
927 1 0n s Ubrson
. v.:./ - 4/. ./ " .
X W, 5 G La Ll X e D> f /:hllmg-;lub-ﬂg),_‘v
7% 5,8,
Yoalde Wi poido bivplr Y omd b o & (i



0/ — g
» ! . oo 5
xP E {deﬂ > ",P "‘f" \JAx 'Pda ; dﬂ I')’ IER ey | )ll S’ v () dl
‘51, b \gy-folﬂ = yP= ..é_ J'HPJIL - e'["'f
k d idiae "’»w el it
X = | IJ’(‘ d {/ . d - JXB ﬁ ~ l';w v
A e Pt fysife df —_— 2
Asine 54 ¥ / gk JA
& =3 i 1 ARy -
Gt oB Ty + BAT = Inyg oo oape "Vfﬂ” . y_’*‘* + 7
l?a‘ i- {1\::-;'1 /:--{,.u-? In, . £ J..._,b L_;)b- u"“*"' is L) L.L.:U l ?-“-'/r
P J¢
o S i Aesedb g U1 |
P. __‘.z(m’,a"(’}gﬂ 15 'P g'ﬁ Ja -
: I-.(it\ /"E- In
) = 2 oy Lo TATT - I
A Io= Teq Rge T Yr Z6TAYT oy - g4 S
X 0 Y P 3 A P T T

Bl bes 1o o - Y o . Loy -2
5 4;’)-1_ Lw""'w"ly o;Ll;- . u_ai;-b(- 3 M e 0P yl‘) gi-"./ l:J -—u.-’-.-t..:a.n (SIS Q,,)-r' IG‘
gl b -

T T
- b= Y~ta ) .

Lol b CDE e e ¥oE JE

7,

. s . v
xug_m;-.;b,_/hu}),,l) N2 0% o~ ‘L».;

o vlg \ 2573 I el e X N R P
Il\ -3, ) N s ) - =
— J. L -’ -~ ] i . ”' /-a
~ = 22X -k .?I/lrufur);l:{‘"‘:f)ufdjpl _(,r,
LB g g1
‘ic..!i-()m)' I - 5 UI.’, rlba’{-fc g ..A"/‘ :-'-‘-l, » &2 '/’/-ds.-- ';-J

MJ’L,,A(,_,,, Coppite a_‘)’—u—#);l) & ,!u-».--f ,,-'9-" An.al h-“-'/" jt,,‘-"w g b

_ e
0\3
N N ) . Ge23% kN
{Jgimé = A=l <345 =75 m Q1. =
S6-pSh = dysinedi Re fone Jydb =0 20506)(4377) = 17 kN
_ 9-6.5 Yeq Ry y1
Judd = J ydd 4 5 wdh o [T )y 4 [y -2 bl
A !yau Y=b.5 Y= 4, Y=b.5
- 3 [ 65-02 63 (2 Aog st 3 43 L7t
=3 [ 3 2 + 2 2.5 '_"“3 6.9 —-;—— ‘)" ‘P‘S_‘;;
- |
1,‘;[:243{2;] <t z718125 | P<3= 19L2 () = P=63.72
§,-7 =22 2 xpazas’ olbm =Y = 65400 6.6 6n

g ‘5‘. fz 13&7] P

— - —



